



### 总统启动明古鲁-塔巴贝南绒高速公路通车

7月20日,佐科维总统在明古鲁市(Bengkulu)为全长16.7公里的明古鲁-塔巴贝南绒(Taba Penanjung)高速公路主持通车仪式。他在致辞中说,希望这条高速公路能支持物流运输,同时也提高人民福利生活。

## 明古鲁-塔巴贝南绒高速公路通车

### 总统:支持物流运输 冀能创造经济增长点

【本报讯】佐科维总统于7月20日在明古鲁市(Bengkulu),为全长16.7公里的明古鲁-塔巴贝南绒(Taba Penanjung)高速公路主持通车仪式,这项工程的投资价值达到4.8万亿盾。这条高速公路路段是明古鲁-鲁布林高(Lubuklinggau)高速公路的一部分。

佐科维总统通过雅加达总统府秘书处YT频道说:“今日早晨,我主持了明古鲁-塔巴贝南绒高速公路正式通车,希望有了这条高速公路路段,除了能支持物流和客运的流通性之外,也希望能创造新的今年经济增长点,更具有市场竞争力,民众的福利生活也将大幅提高。”

佐科维总统还表示,政府也准备在一些省区修建受到损坏的公路。他说:“目前,我们已经在楠榜省、占碑省和苏北省等地开始修建公路。我们也会修建其它省区受到损坏的公路,最近必须在今年年底开始修建。”

明古鲁-塔巴贝南绒高速公路路段自2019年就已经开始动工,主干道全长17.6公里,这条高速公路设有2处收费站、2个立交桥或路口和21座桥梁,而且也将建造1个休息区。在这条高速公路行走的车辆预估时速为80公里。

有了这条高速公路,从塔巴贝南绒直到明古鲁的车程时间只需15分钟,之前通过国道时需要一个多小时。塔巴贝南绒-明古鲁高速公路全权交由胡达玛卡雅公司(Hutama Karya)负责管理,希望有了这条高速公路就能与Baai港的通路一体化,特提高明古鲁的经济和旅游连通性,另一方面也能创造新的经济中心。(Sm)

## 新任通信与信息部长阿里三把火 预定4G基站收发信塔建设项目今年内完成

【本报讯】新任通信与信息部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)预定4G基站收发信塔(BTS 4G)项目在年内完成指标。他于7月20日在雅加达中区通信与信息部办事处举行新闻发布会说:“上述4G基站收发信塔项目必须继续实施,而且必须能在今年之内实现和完成。”

阿里表示,其部门与相关方面持续讨论分析出现的问题。而且将与最高检察院协调有关4G基站收发信塔项目的法律程序。他说:“因为该项目是人们获得信号和宽带波段的权益问题。因此由法律程序进行护航,必须让这项工作纲领持续实施。”

【本报讯】佐科维总统于7月20日在明古鲁市主持为全长16.7公里的明古鲁-塔巴贝南绒(Taba Penanjung)高速公路主持通车仪式之后,他回答媒体记者的提问时说,我上次会见民族民主党主席巴洛不只是讨论2024年大选的问题,同时也谈论一些政治动态。他说:“我和巴洛先生经常见面,我们谈论一些政治问题也是很平常的事。那次我们谈了关于面临2024年大选的问题,也谈了一些其它的政治问题。但我不能一一详细说出来。”

## 佐科维与巴洛会晤一小时 双方没有谈论改组内阁问题

长,自傍晚17.20起大约一个小时。然而当被问及两个人物之间的谈话内容时,塔斯林却没有做出回应。众所周知,自从民族民主党宣布推举前雅京专区省长阿尼斯为总统候选人之后,佐科维和巴洛之间的关系逐渐疏远。印尼斗争民主党曾呼吁民族民主党离开政府联盟政党,然而民族民主

党坚持表示,将继续支持佐科维-马鲁夫·阿敏政府,直到总统任期结束。7月16日,在雅加达史耐延翁加诺主体育场举行的变革警戒集会上,巴洛批评佐科维倡导的精神革命只停留在口号。为此,佐科维回应了巴洛的批评,7月17日,在雅加达总统府,佐科维表示,是的,力度不足,应该将加强力度。(亮剑)

### The Essence @ GARDENCITY

Pra Launching

- Free DP\*
- Langsung Akad\*
- Angsuran 9 Juta /Bulan\*

Kunjungi Show Unit Kami di Sales Gallery, Jakarta Garden City

021 4683 8888 | 0813 8888 4446 | www.jakartagardencity.com

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

乐于付出, 心灵富足。

恭录自证严法师静思语

### Mr. Bagus Magic Cleaning Sponge

魔术海绵

Tableware Sink

Cara Instan Menghilangkan Noda  
所有污渍,一擦即净

國際日報官網  
https://guojiribao.com/